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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

Ata da 109ª reunião ordinária da Congregação do Ins�tuto de Ciência, Engenharia e
Tecnologia (ICET) da Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e Mucuri (UFVJM) - Campus do
Mucuri - Teófilo Otoni - MG.

Às quatorze horas do dia vinte e oito de fevereiro de 2024, na sala de reunião virtual da
plataforma Google Meet, o diretor do ICET, Jairo Lisboa Rodrigues, deu início à centésima nona reunião
ordinária da Congregação do ICET, com a presença dos seguintes membros: Elton Santos Franco, vice-
diretor do ICET; Jakelyne Viana Coelho, coordenadora do curso de Ciência e Tecnologia - BCT; Daniel
Moraes Santos, coordenador do curso de Engenharia Civil; Francisco César Dalmo, vice-coordenador do
curso de Engenharia Hídrica; Everton Costa Santos, coordenador do curso de Engenharia de Produção;
Geraldo Moreira da Rocha Filho, vice-coordenador do Mestrado Profissional em Matemá�ca em Rede
Nacional (PROFMAT); Daniel Brasil Ferreira Pinto e Caio Mário Leal Ferraz, representantes dos docentes;
Gianna Cláudia de Castro Reis e Altamiro Junio Mendes Silva, representantes dos servidores técnico-
administra�vos; Nérisson Caldeira dos Santos, representante dos discentes. 1. ABERTURA:
Cumprimentando os presentes, o presidente da Congregação colocou em votação a aprovação ata da
108ª reunião ordinária, realizada em 20/12/2023 - aprovada com 06 votos favoráveis e 02
abstenções. 2. HOMOLOGAR : 2.1 - Distribuição orçamentária 2024 - ICET - aprovado por
unanimidade. 2.2 - Solicitação de afastamento integral - Izabel Cris�na Marques - aprovada com 11 votos
favoráveis e 01 abstenção. 3. APROVAÇÃO DA PAUTA: aprovado por unanimidade. 4. ASSUNTOS DA
PAUTA: 4.1 - 3º Relatório de afastamento do servidor Luiz Henrique Aparecido Silvestre - aprovado por
unanimidade. 4.2 - Aprovação do apoio da congregação e es�mulo de todo o ICET à par�cipação no CAFÉ
EMPRESARIAL para o lançamento do PROJETO DE EXTENSÃO do ICET/UFVJM em parceria com a ACE/TO
- aprovado por unanimidade. 4.3 - Aprovação do Calendário Reuniões Administra�vas do ICET - 2024.
Alterar a reunião do dia 20 de março para dia 13 de março (Reunião da congregação) - aprovada com 11
votos favoráveis e 01 abstenção. 4.4 - Prestação de contas do ICET - 2023 - aprovada com 11 votos
favoráveis e 01 abstenção. 4.5 - Plano de trabalho 2023-2027 - aprovado por unanimidade. 4.6 - Elencar
as prioridades para o ano de 2024: Atualização dos equipamentos de Tecnologia de Informação
(so�wares, hardwares, internet, sistema de gestão acadêmica, rede lógica) para atendimento fim - tripé
ensino, pequisa e extensão conforme a Missão e Visão da UFVJM. Busca da clima�zação e rede lógica
permanente para o prédio dos laboratórios das engenharias. Aquisição de novos computadores para os
laboratórios de informá�ca do prédio do ICET e para os do prédio dos laboratórios das engenharias.
Colocar internet 5G em todo o campus - aprovado por unanimidade. 4.7 - Medidas emergenciais para
combate à retenção evasão e melhoria dos indicadores: O docente Jairo comunica que existe algumas
comissões trabalhando no sen�do de fazer uma reestruturação dentro do ICET para melhorar os índices,
e con�nua cobrando principalmente a Reitoria sobre o RU e a moradia estudan�l para que se concre�ze.
Informa algumas ações a serem realizadas, como: possibilidade do curso ser no turno matu�no;
possibilidade da oferta de um possível novo curso, mas que consiga com o atual quadro de professores,
assim, aprimorando alguns cursos. Mas não há nada decidido ainda e está em estudo essa possibilidade
para aumentar a entrada direta. O docente Francisco informou que após análise junto com a professora
Jakelyne, verificaram que é possível a alteração dos cursos do ICET para apenas um turno, de acordo com
o quadro de docentes que existe no ICET. O presidente da congregação Jairo, comunicou que será
formalizado em forma de portaria como foi realizado na comissão de estudo dos cursos, e que está em
contato com o Laércio e a PROGRAD para que possam dar apoio sobre o assunto. 4.8 - Outros assuntos: O
pessoal da empresa da construção dos laboratórios das engenharias fizeram a entrega provisória do
prédio para a análise e posterior reparos no que for necessário com um novo prazo. Após, terá uma nova
comissão para o recebimento defini�vo que é interessante ser composto por um representante de cada
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curso do ICET, junto com o apoio técnico. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião e lavrada a
presente ata que, após lida e aprovada, será assinada pelo presidente da Congregação, professor Jairo
Lisboa Rodrigues.

Documento assinado eletronicamente por Jairo Lisboa Rodrigues, Diretor (a), em 24/04/2024, às
15:37, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1347244 e
o código CRC B1154D74.
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